

Gránát az alváz alatt

Nem sok hiányzott ahhoz, hogy egy bodrogkisfaludi férfi saját magával együtt felrobbantsa volt feleségét és két kisgyermekét. Az autója alá rejtett lövedék bármikor a levegőbe repíthette volna őket.

A bodrogkisfaludi V. István házasságát tavaly októberben bontotta fel a bíróság, ám felesége két kisgyermekükkel már két évvel ezelőtt hazaköltözött a szüleihez. A férfi többször is kérte az asszonyt, hogy térjen vissza hozzá, ám folyamatos visszautasításban volt része. Az idén tavasszal elfogytak érvei, és fenyegetőzni kezdett, hogy amennyiben nem egyesítik újra a családot, felgyújtja, felrobbantja volt felesége szüleinek házát, sőt többször azt ígérte, megöli, kiirtja az egész családot. Ezek a zaklatások ebben az időszakban egyre rendszeresebbé váltak.

A férfi májusban Bodrogkisfalud határában lakásától nem messze négy, a II. világháborúból származó, 82 mm-es orosz aknavető gránátot talált. Mikor megmutatta apjának, az figyelmeztette, hogy azok még működőképesek, igen veszélyesek, ám nem fogadta meg annak tanácsát, miszerint vigye vissza oda, ahol találta. A gránátokat végül lakásán rejtette el.

Alig egy hónappal később, június 7-én előzetes megbeszélés alapján V. István Miskolcon, a Búza téren találkozott volt feleségével és két kicsi gyermekével. A randevű előtt az egyik gránátot a Skodája csomagtartója alá rögzítette úgy, hogy annak egyik végét egy dróttal az autó kormányához kötötte, a másik lövedéket pedig a hátsó ülés mögötti cso-

magtartóba tette. Miután feleségét és két gyermekét beültette a Skodába, Eger felé indultak. Útközben újra és újra felszólította az asszonyt, hogy a kicsikkel együtt költözzön vissza hozzá, és célzott arra: amennyiben ezt nem teszi meg, majd „a másvilágon találkoznak és ott újra együtt lesz a család”. Vita robbant ki közöttük, amelynek során a férfi többször úgy megütötte volt feleségét, hogy arca vérezni kezdett.

A férfi végül Bodrogkisfaludra vitte családját, és újra felrobbantással fenyegette meg őket. Szavainak nyomatékosságára megmutatta az autó aljára szerelt, illetve a hátsó ülés mögé tett gránátokat. Az asszony értetlenül megijedt, és inkább megígért mindent, csak hogy exférje elengedje. Ezután tette meg feljelentését.

A tűzszerészek megállapították, hogy az alváz alá szerelt gránát útközben le-leért a földre, és így az meghorzosódott. A szakértői vélemény szerint ebben az esetben az üttesten való vonszolási hatására a gránáttest átmelegedhetett és a folyamatos ütődés hatására a lövedék felrobbanhatott volna. Az aknavető gránát gyilkos hatása mintegy 1,8 méteres sugarú körön belül érvényesült volna – szakkifejezéssel élve –, 99 százalékos határfokkal, azaz az autóban ülő mind a négy embere a halál várt. Az ügyben a B.-A.-Z. Megyei Rendőr-főkapitányság vizsgálati osztálya az emberölés előkészülete miatt folytatott eljárást lezárta, az ügyet vádemelésre átadta az ügyészségnek.

H. Sz.

iskolasoknak, kísérőiknek. (A mostani művészeti vezető, *Korcsényi Tibor* 1987-ben alapította a bábszínházat, amely 1991-ben nyert el a hivatásos státuszt. Korábbi otthonukból, a Miskolci Szimfonikus Zenekar színházából 1992-ben költöztek a Kossuth utcába.)

Ezüstfuraly. Hőföhérké és a Varázköpeny újra mesél felújítását. Decemberben – természetesen – jön a bábszínház Mikulás és a Betlehemes. Az évad második felében pedig talán már a tervezett újdonságok egyike-másika is várja a gyerekeket.

Önkormányzati választások '98

A Miskolci Gyémántok sikere

Eredményesen zárult a Miskolci Gyémántok rendezvénysorozata. Szeptember 19-én az Avason, majd egy héttel később Diósgyőrben az Újgyőri főtéren és a múlt szombaton az egyetem körcsarnokában, illetve városzerte több helyen megrendezett alkalmon összesen mintegy 30–35 ezer ember vett részt – hallottuk tegnap a Miskolci Gyémántok Alapítvány sajtótájékoztatóján Körtvélyesi Erzsébettől.

A siker megerősítette az alapítvány életrehívójának *Káli Sándor* alpolgármesternek, polgármesterjelöltnek, a kuratórium tagjainak, a segítőknek és a szervezőknek azt az eredetileg is meglévő tervét, hogy jövőre újból megmozgadják a várost, felkérjük polgárait a „gyémántkeresésre”, vagyis a város értékeinek felkutatására és nagyszabású programokra hívják. Az idei három alkalmon összesen mintegy 80 együttes, művészeti csoport szórakoztatta a közönséget, szereplési lehetőséget adtak sok miskolci amatőr együttesnek, csoportnak is. Emellett olyan nagy nevű, országos hírnévű együttesek is felleltek, mint például a Hobo együttes az első rendezvényen és a Pa-Dö-Dö az utolsó alkalmon. A múlt szombaton szervezték meg a várostörténeti vetélkedőt tíz állomáshelyen, és 36 iskolai csapat részvételével. Az általános iskolások kategóriájában a szirmai Bem József Általános Iskola lett az első helyezett, a középiskolások között pedig az Avasi Gimnázium. Ők a Miskolci Gyémántok vándordíját kapták. Egy esztendeig az övék a díj, amit jövőre az akkor megszerzett várostörténeti vetélkedő nyertesei kapják meg. A vetélkedő célja egyébként az volt, hogy a városnak a történetében elrejtett értékeit is sikerüljön a fiataloknak kibányászni. Ezenkívül pedig segítséget kívántak nyújtani a fiatalok lokálpatriótává való nevelésében.

A két vándordíjon kívül összesen 13-an kapták meg a Miskolci Gyémántdíjat-díjat. Közöttük van *Cseh Ferenc*, *Függelki Róbert* (Posztomusz-díjat kapott), *Szűcs*

Lajos és Tornyai Barnabás, a Deszkatemplom, a *Latabár-család*, a *Görömbölyi Kulturális Egyesület*, *Marhefka István*, *Fekete Mária*, *prof. dr. Velkey László*, *prof. dr. Terplán Zénó*, a *Miskolci Szimfonikus Zenekar* és *Miskolci Felderítő-és Speciális Mentőcsoport*. A rendezvénysorozat iránt és annak célja iránt országzerte nagy az érdeklődés, az alapítvány szellemisége megérintette többek között a szolnokiaikat, békéscsabaikat és a budapestieket. A város polgárai által visszaküldött több ezer szavazólap értékes információkat tartalmaz arról, hogy mik a város értékei, gyémántjai. Az alapítvány az így nyert információkat át kívánja adni a város új vezetésének, attól függetlenül, hogy október 18-án az önkormányzati választásokon ki, illetve kik mellett döntenek Miskolc polgárai.

Vetélkedő az állatok világnapján

Ebben az esztendőben 5. alkalommal rendezte meg a Miskolc Városi Vadasparkban az állatok világnapját a Miskolci Kulturális Menedzser Iroda, a Herman Ottó Általános Iskola és a vadaspark. Az iskolák közötti vetélkedő az alábbi eredménnyel zárult (pontszám szerinti helyezése): 1. Szilágyi Dezső (37.) Ált. Iskola 132, 2. 36-os Ált. Iskola 126,5, 3. Hejőkeresztúri Ált. Iskola 124, 4. 40-es Ált. Iskola 123, 5. Selyemréti (8.) Ált. Iskola 120,5, 6. Soltész Nagy Kálmán (12.) Ált. Isk. 116, 7. Munkácsy Mihály Ált. Iskola 116, 8. Kazinczy Ferenc Ált. Iskola 116, 9. Móra Ferenc (26.) Ált. Iskola 114,5, 10. Szirmaibesenyői Ált. Iskola 114,5, 11. Ady Endre (32.) Ált. Iskola 114, 12. Bársony János (2.) Ált. Iskola 110,5, 13. Herman Ottó Ált. Iskola 110, 14. Bükkszentkereszti Ált. Iskola 110, 15. Avasi Gimnázium 105,5, 16. Petőfi Sándor (10.) Ált. Iskola 105, 17. Mályi Móra Ferenc Ált. Iskola 101, 18. Erenyői Ált. Iskola 94,5.

ról

idtuk meg od-Abauj-Ijbjbiztosít-gatójától. idő szük-vonatko-íves korá-ot nyug-séges 38-beleszá-ezményes év koren-

ZÍNRE VÁGYVA

most be-em a gra-ik, de egy-re vágyó-a mai vi-bb az ér-érzelgős-allja Mis-an megte-megnyitói *István*.tt művész-lűhelyhez-grafikus-4-éig meg-árlatán az-lt festmé-önség elé-ző művek-lánculatai, ságban je-amelyek a-ró történé-sal össze-ív. A 31



képből álló „Színek” elnevezésű tárlatot tegnap 16 órakor *dr. Környey László*, a Szentpáli István Kereskedelmi és Vendéglátó Szakkö-

zépiskola és Szakiskola igazgatója nyitotta meg. Közreműködtek: *Czakó Péter* (szaxofon), illetve *Kiss Zoltán* (basszusgitár).